Ciecia

Co roku po finale zawoddw programistycznych, jaki odbywa sie w siedzibie jednej z uczelni, na
ceremonii zakohczenia konsumowany jest tort. Tort ma wymiary a x b i kazdy z cfinalistow ma
prawo podejsé do tortu i przekroi¢ go wzdtuz lub wszerz w dowolnie wybranym przez siebie
miejscu. Niepisanym punktem regulaminu zawodow jest to, ze zwyciezca powinien otrzymac
najwiekszy kawatek - tu tkwi caty haczyk! Skad mamy wiedzie¢ ktory kawatek jest najwiekszy?
Tort jest na og6t bardzo duzy a finalisci praktycznie zawsze krojenie go traktujg jak dobrg

zabawe i zdarza sie ze wykonuja nawet 10° cig¢!

W tym roku postanowilismy porzuci¢ mierzenie wszystkich kawatkdw linijkg a zamiast tego
zapisa¢ wysokos¢ albo szeroko$é na jakiej wykonywane byto kazde z ciec¢ (ciecia zawsze
wykonywane sg réwnolegle do boku a albo bi przechodzg przez caty tort). Jako, ze
przygotowanie zadan wymaga od nas mnéstwa czasu zmuszeni jestesmy poprosi¢ Cie o pomoc
- pomdz nam i napisz program, ktéry na podstawie zapisanych przez nas danych obliczy pole
najwiekszego kawatka oraz okresli liczbe takich kawatkéw (gteboko wierzymy w to, iz wiedza
dotyczaca pola powierzchni takiego kawatka zdecydowanie utatwi nam jego znalezienie)..

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie trzy liczby catkowite a okreslajgca wysoko$c¢,b okreslajaca
szeroko$¢é oraz c okreslajaca liczbe cieé (1 < a, b< 10%; 0 < ¢ < 10°). W kolejnych cliniach
znajdujg sie wspotrzedne poszczegodlnych cie¢ q, minusem oznaczone zostaty cigcia wykonane
w poziomie (liczba g okresla wtedy wysoko$¢ na jakiej wykonano ciecie), liczby dodatnie
okreslajg za$ ciecia wykonane w pionie (q okresla wtedy szeroko$¢ na jakiej wykonane zostato
ciecie). Wspétrzedne ciec i potozenie tortu traktowaé mozna zatem tak jakby lewy dolny rég tortu
znajdowat sie w punkcie 0,0 natomiast -q i g okres$laty punkty przeciecia prostych réwnolegtych
do osi wspétrzednych z odpowiednio xi y.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy w osobnej linii wypisa¢ dwie liczby oddzielone od siebie
pojedynczg spacjg - pole powierzchni najwiekszego kawatka i liczbe kawatkdéw tej wielkosci.
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